
1 

                                                                                                                             
ROMÂNIA  
JUDEȚUL HUNEDOARA 
MUNICIPIUL HUNEDOARA 
SECRETAR GENERAL 
CONSILIUL LOCAL 

 

 

 

 
PROCES VERBAL 

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare  
a Consiliului Local al Municipiului Hunedoara din data de 26.05.2025 

 
Ședinţa ordinară se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor locali, în 

sala de şedinţe a Consiliului local din cadrul Primăriei municipiului Hunedoara. 
Conducerea şedinţei este exercitată de către d-nul. Ciprian-Ștefan Palcău care a 

fost ales preşedinte de şedinţă prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 
137/2025, adoptată prin vot deschis cu majoritate simplă.  

Durata mandatului preşedintelui de şedinţă este de 3 luni. 
 
Se dă citire rugăciunii „Tatăl nostru”. 
 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă şedinţa de astăzi a Consiliului 

Local al Municipiului Hunedoara, anunţându-vă că din totalul de 20 consilieri şi-au înregistrat 
prezenţa până la această oră un număr de  18 consilieri. (lipsește nemotivat d-nul. Nicoruț Sorin și 
motivat d-na. Predică Mihaela-Alina).   

Vă informez că la şedinţa de astăzi participă de drept domnul Primar  al municipiului 
Hunedoara  Bobouțanu Dan și dl. Secretar General Militon Dănuț Laslău. 

Ca invitaţi participă directori, şefi de servicii din cadrul primăriei Municipiului 
Hunedoara. 

Consiliul local a fost convocat prin Dispoziția nr. 1125/2025, iar proiectul ordinii de 
zi este menționat în anexa la aceasta.” 

 

 

D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
  „Instituția Prefectului Județului Hunedoara nu a avut obiecții până la data prezentei 
ședințe, cu privire la legalitatea hotărârilor adoptate în ședințele Consiliului Local desfășurate în 
data de 24.04.2025, 15.05.2025 și 20.05.2025.  
  Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 20.05.2025, a fost semnat de către 
Secretarul General, precum și de către președintele ședinței și se supune aprobării Consiliului 
Local” 
 

D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
 „Procesul verbal se aprobă în unanimitate. 

  Dau cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu,  pentru a prezenta proiectul ordinii 
de zi.” 

 
D-nul Primar Dan Bobouțanu: 

                    „Propun completarea ordinii de zi prin introducerea după punctul 21 a 
următoarelor proiecte de  hotărâre: 

 
1. Proiect de hotărâre nr. 206/21.05.2025 privind acordarea avizului consultativ  în vederea 
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nominalizării pentru acordarea titlului  de „Colegiu Național”, Liceului Teoretic „Traian 
Lalescu” Hunedoara, începând cu anul școlar 2025-2026. 

2. Proiect de hotărâre nr.182/09.05.2025 privind aprobarea GHIDULUI SOLICITANTULUI 
pentru punerea în aplicare a Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile 
din fondurile publice pentru activități non profit de interes general, cu modificările şi 
completările ulterioare, a fondului anual alocat din bugetul local al municipiului Hunedoara 
pentru finanțarea proiectelor de interes public, precum şi a Programului local pentru 
finanțarea nerambursabilă a activităților non profit de interes general, pentru anul 2025. 

3. Proiect de hotărâre nr. 207/22.05.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii 
Consiliului Local nr.35/1999 . 

4. Proiect de hotărâre nr. 208/22.05.2025  privind aprobarea predării și respectiv a preluării 
gratuite, cu titlu definitiv, de către Clubul Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara către „Asociația 
Club Sportiv F. C. CORVINUL  HUNEDOARA 1921”, a activității sportive și a locului de 
participare în competiții, respectiv CAMPIONATUL NAȚIONAL LIGA A 2-A, începând cu 
sezonul 2025-2026, a echipei de fotbal CS Corvinul 1921 Hunedoara, precum și a tuturor 
drepturilor federative sportive ale Clubului Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara. 

5. Proiect de hotărâre nr. 210/26.05.2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a 
organigramei şi a statului de funcţii pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” 
Hunedoara. 

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

                       „Supun la vot ordinea de zi modificată, care se aprobă în unanimitate. 
                      Ordinea de zi modificată se va renumerota în mod corespunzător.” 
 

 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 
„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, informez pe domnii consilieri care se află în 

conflict de interese, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV, din Legea nr.161/2003, cu 
modificările și completările ulterioare, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului local, că au 
obligația să se abțină de la emiterea sau participarea ori adoptarea actului administrativ, de la 
încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un 
folos material, astfel cum rezultă din situațiile prevăzute la art.228 alin.(1) lit. a) – f) din Ordonanța 
de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit art. 88 alin. (1) din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea 
transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, 
prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, „(1) Funcția de 
consilier local (.......) este incompatibilă cu exercitarea următoarelor funcții sau calități: (....) c) 
calitatea de funcționar public sau angajat cu contract individual de muncă în aparatul propriu al 
consiliului local respectiv sau în aparatul propriu al consiliului județean ori al prefecturii din 
județul respectiv; d) funcția de președinte, vicepreședinte, director general, director, manager, 
asociat, administrator, membru al consiliului de administrație sau cenzor la regiile autonome și 
societățile reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările și completările 
ulterioare, (.....)” 

De asemenea, conform art. 91 din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările 
ulterioare,  (.....) (3) Alesul local poate renunța la funcția deținută înainte de a fi numit sau ales în 
funcția care atrage starea de incompatibilitate sau în cel mult 15 zile de la numirea sau alegerea 

în această funcție. (....) ..” 
 Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că potrivit art. 228 alin.(2) din Ordonanța de 

Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările 
ulterioare, „(2) În exercitarea funcției, consilierul local (...) aflat în una din situațiile prevăzute la 
alin.(1) are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local (….) interesul personal pe 
care îl are în adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în 
procesul-verbal al ședinței”. 

 În situația prevăzută la alin. (2), în urma anunțării interesului personal la începutul 
ședinței, consilierii locali nu mai sunt luați în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii 
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consiliului, la care aceștia și-au anunțat interesul și nu au drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 
Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul local cu încălcarea 

dispozițiilor art.228 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, sunt lovite de nulitate absolută în 
condițiile Legii nr. 176/2010, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile art. 228 alin. (1) din Ordonanța de Urgență a 
Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și 
legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează 
cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.” 

Sunt situații de conflict de interese/incompatibilități cu privire la proiectele de hotărâre aflate 
pe ordinea de zi?”   

 
       Nu sunt anunțate. 

 
 D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

  „Pentru ședința de astăzi propun ca modalitate de vot, votul deschis prin ridicarea mâinii.  
           Supun la vot propunerea menționată, care se aprobă cu unanimitate.” 
 

La punctul 1 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  Proiect de 
hotărâre nr. 145/07.04.2025 privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care se recoltează la 
nivelul anului 2025, a modului de valorificare și a priorităților privind valorificarea masei lemnoase 
provenite din fondul forestier proprietatea publică a municipiului Hunedoara.   

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Comerț. 

 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 143/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 
 
La punctul 2 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    

Proiect de hotărâre nr. 177/06.05.2025 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv al societății 
ECOSERV-HD S.R.L Hunedoara . 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 
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adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Hotărârea nr. 144/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 
 
La punctul 3 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr. 178/06.05.2025 privind  aprobarea conturilor anuale de execuție a bugetelor 
precum și a situațiilor financiare ale unității administrativ – teritoriale Municipiul Hunedoara pe 
anul 2024. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 145/2025 se aprobă în unanimitate cu 18 voturi „pentru” . 
 

 La punctul 4 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 179/06.05.2025 privind aprobarea modificării Actului Constitutiv 
al societății SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L .  

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 
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Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
D-nul Secretar General Militon Dănuț Laslău: 
 „Totodată menționăm că a intrat și domnul consilier local Nicoruț Sorin. Prin 

urmare, numărul consilierilor prezenți este de 19.” 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 146/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 
 
La punctul 5 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    

Proiect de hotărâre nr. 181/08.05.2025 privind aprobarea acordării unui aviz de principiu pentru 
achiziționarea imobilului teren, în suprafață de 387 mp, înscris în CF 70741 Hunedoara, nr. 
cad.70741, situat în municipiul Hunedoara, B-dul Traian, nr.16B, precum și stabilirea componenței 
comisiei mixte în vederea negocierii prețului de cumpărare a imobilului. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 

În continuare se dă cuvântul d-lor consilieri. Se discută, se fac propuneri. La finalul discuțiilor se 
dă cuvântul inițiatorului. 

         Având în vedere faptul că art.2 are caracter individual (cu privire la persoane) votul 

va fi secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 
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 Domnul Laslău Militon-Dănuț - Secretarul general al municipiului Hunedoara, domnul 
Ciprian-Ștefan Palcău - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au 
procedat la numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu 
privire la stabilirea comisiei mixte în vederea negocierii prețului de cumpărare a imobilului teren, în 
suprafață de 387 mp, înscris în CF 70741 Hunedoara, nr. cad. 70741, situat în municipiul 
Hunedoara, B-dul Traian, nr. 16B și astfel au constatat faptul că toți membrii comisiei de evaluare 
au obținut  19 voturi “pentru”. 

        În urma acestor rezultate, comisia mixtă în vederea negocierii prețului de cumpărare a 
imobilului teren, în suprafață de 387 mp, înscris în CF 70741 Hunedoara, nr. cad. 70741, situat în 
municipiul Hunedoara, B-dul Traian, nr. 16B este următoarea:          
Președinte: 
Mircea Marcel Popa- Viceprimarul Municipiului Hunedoara; 
Membrii: 
Ciprian-Ștefan Palcău – consilier local - Consiliul local al municipiului Hunedoara; 
Andrei Fetica - consilier local - Consiliul local al municipiului Hunedoara; 
Sorin Ilea - consilier local - Consiliul local al municipiului Hunedoara; 
Aurelia - Anișoara Popa – Director executiv, Direcția economică; 
Iulica - Dorina Moise – Șef Serviciu Investiții; 
Radu Mircea Hanga –  Arhitect Șef – Direcția Amenajarea teritoriului și Urbanism; 
Cristina-Marcela Părău – Inspector - Compartiment Concesiuni, Închirieri, Vânzări, Privatizare; 
Secretarul Comisiei: 
Cosmin Adrian Herban  - Consilier Juridic, Compartiment  Fond Locativ și Relația cu Asociațiile 

de Proprietari. 
     

                      Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 

Hotărârea nr. 147/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 
 

 La punctul 6 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).     Proiect 
de hotărâre nr. 187/13.05.2025  privind aprobarea vânzării prin licitație publică a imobilului teren 
intravilan, în suprafață de 377 mp,  înscris în CF nr. 77240 Hunedoara, nr. cad. 77240, situat în 
Municipiul Hunedoara, str. Mureșului, județul Hunedoara, aparţinând domeniului privat al 
Municipiului Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

Hotărârea nr. 148/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 
 
 La punctul 7 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr.  188/13.05.2025 privind aprobarea încheierii unui act adiţional la contractul 
de închiriere nr. 444/397/29.07.2019, cu modificările și completările ulterioare, având ca obiect 
închirierea unui spațiu din incinta Clădirii de Birouri a Sitului Industrial ,,SSA” Hunedoara, str. 
Furnalelor, nr. 2B. 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 149/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 

              
           La punctul 8 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr.  189/13.05.2025 privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a terenului 
intravilan în suprafață de 4.405 mp, situat în incinta Parcului Industrial Hunedoara, judeţul 
Hunedoara, înscris în CF nr. 76368 Hunedoara, nr. cadastral 76368, aparținând domeniului privat al 
municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc Industrial S.R.L. Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
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 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   

Având în vedere faptul că art.6 are caracter individual (cu privire la persoane) votul va fi 

secret. 

Se procedează la exercitarea votului secret. 
 

Se ia o pauză pentru numărarea voturilor și încheierea procesului-verbal de către 

Secretarul General al Municipiului Hunedoara și președintele de ședință, împreună cu 

reprezentanții fiecărui partid politic. 

 

Domnul Militon Dănuț Laslău, secretarul general al municipiului Hunedoara, domnul Ciprian-
Ștefan Palcău - președinte de ședință, precum și reprezentanții fiecărui partid politic, au procedat la 
numărarea voturilor exprimate de către consilierii locali prin vot secret (cu buletine) cu privire la 
numirea comisiei de evaluare /supleanți  în vederea evaluării ofertelor depuse la licitaţia pentru 
concesionarea terenului intravilan în suprafață de 4.405 mp, situat în incinta Parcului Industrial 
Hunedoara, judeţul Hunedoara, înscris în CF nr. 76368 Hunedoara, nr. cadastral 76368, aparținând 
domeniului privat al municipiului Hunedoara şi aflat în administrarea societăţii Parc Industrial 
S.R.L. Hunedoara și astfel au constatat faptul că toți membrii comisiei de evaluare au obținut 19 
voturi “pentru” . 

   În urma acestor rezultate, comisia de evaluare  în vederea evaluării ofertelor depuse la 
licitaţia pentru concesionarea terenului intravilan mai sus menționat este următoarea:          

- Marinela Margareta Albu – Director Executiv – Direcția Patrimoniu – Președinte 
- Cristina Marcela Părău - inspector – Compartiment Concesiuni, Închirieri, vânzări, 
privatizare –    membru 
-   Sebastian Puișoru – Director General Parc Industrial Hunedoara SRL –  membru 
- Radu Hanga – Arhitect Șef -Direcția Amenajarea Teritoriului și Urbanism, Arhitect Șef-    
membru 
- Cosmin Adrian Herban – consilier juridic – Primăria Municipiului Hunedoara – membru 
- Ileana Rusu– inspector – Compartiment Inventar – membru 
- Ciprian Ştefan Palcău - consilier local -membru 
- C.Ș.Ș. -  Serviciul Fiscal Municipal Hunedoara – membru 
- Sintia Roșu – consilier juridic - Compartiment Concesiuni, închirieri, vânzări, privatizare- 
secretar în cadrul comisiei. 

Totodată,  supleanții pentru comisia de evaluare în vederea evaluării ofertelor depuse la 
licitaţia pentru concesionarea terenului menționat mai sus, sunt următorii: 

- Aurelia Anișoara Popa – Director executiv – Direcția economică - preşedinte supleant 
- Gelu Muntean– inspector - Compartiment Concesiuni, Închirieri, vânzări, privatizare – 

membru supleant 
- Cristina Kiss – economist - Parc Industrial Hunedoara SRL- membru supleant 
- Paula-Lorena Bera – inspector – Compartiment Urbanism - membru supleant 
- Adriana Toma – consilier juridic – Primăria Municipiului Hunedoara - membru supleant 
- Ramona Loredana Rădulescu – inspector – Compartiment Inventar - membru supleant 
- Sorin Ilea - consilier local - membru supleant 
- R.L.P. - Serviciul Fiscal Municipal Hunedoara – membru supleant 
- Ileana Demeter – inspector - Compartiment Administrare Sit Industrial – secretar supleant. 

 

 

 



9 

            Se trece la votarea hotărârii pe ansamblu. 

 
Hotărârea nr. 150/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 

  
 La punctul 9 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr.  191/13.05.2025 privind aprobarea trecerii din domeniul privat în domeniul public al 
municipiului Hunedoara a unor terenului situate în intravilanul municipiului Hunedoara, jud. 
Hunedoara. 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 151/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 

 
  La punctul 10 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). 
Proiect de hotărâre nr. 192/13.05.2025 privind aprobarea situațiilor financiare întocmite la 
31.12.2024 de către societatea SALUBPREST HUNEDOARA S.R.L.    
 

Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

Hotărârea nr. 152/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 
 
 La punctul 11 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  

Proiect de hotărâre nr.  193/14.05.2025 privind îndreptarea erorii materiale din Anexa la Hotărârea 
Consiliului Local al Municipiului Hunedoara nr. 18/31.01.2025 privind modificarea şi completarea 
unei poziţii din Anexa la Hotărârea Consiliului Local nr. 339/2019 privind aprobarea Inventarului 
bunurilor imobile care alcătuiesc domeniul privat al municipiului Hunedoara, cu modificările şi 
completările ulterioare, precum şi completarea acesteia 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
     -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 153/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 
             La punctul 12 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  Proiect de 
hotărâre nr. 194/14.05.2025 privind aprobarea situațiilor financiare întocmite la 31.12.2024 de către 
societatea ECOSERV-HD  S.R.L. Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

  
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
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 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 154/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

 La punctul 13 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 195/15.05.2025 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 
Local nr.109/2021 privind aprobarea dării în administrare către unitățile de învățământ 
preuniversitar din Hunedoara a bazei materiale, active fixe, proprietate publică a municipiului 
Hunedoara, precum și a dotărilor achiziționate prin proiectul PNDL II, cu modificările și 
completările ulterioare. 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
                                                   
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   

 
Hotărârea nr. 155/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” . 

 
 La punctul 14 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).   

Proiect de hotărâre nr. 196/15.05.2025 privind aprobarea dezlipirii conform documentației 
cadastrale de primă înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară, a unei suprafețe de 
teren de 20 mp situată în intravilanul municipiului Hunedoara, parte din CF nr. 76836 Hunedoara, 
aparținând domeniului privat al Municipiului Hunedoara. 

 
   Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
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   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 156/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

 La punctul 15 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 197/15.05.2025 privind aprobarea încetării prin acordul părţilor a 
Contractului de administrare nr. 445/31.07.2019/173/05.08.2019, cu modificările şi completările 
ulterioare.  

             
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 157/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

             La punctul 16 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  
Proiect de hotărâre nr. 198/16.05.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situate în Municipiul 
Hunedoara, Str. Ștrandului, nr. 1, bl. L2, sc. B, et. 2, ap. 44,  județul  Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 158/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

 La punctul 17 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).   
Proiect de hotărâre nr. 199/16.05.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situate în Municipiul 
Hunedoara, Str. Ștrandului,  nr. 2, bl. H, sc. C, et. 1, ap. 71,  județul  Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 159/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 
             La punctul 18 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată).  
Proiect de hotărâre nr. 200/16.05.2025 privind vânzarea locuinței convenabile situate în Municipiul 
Hunedoara, Str. Batiz,  nr. 17, bl. D6, sc. A , parter, ap. 4,  județul  Hunedoara. 
 

    Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
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 Hotărârea nr. 160/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 

  
  La punctul 19 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 201/19.05.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului 
Consiliului Local al Municipiului Hunedoara în Adunarea Generala a Asociatilor la Societatea 
PARC INDUSTRIAL S.R.L. HUNEDOARA. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.       
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 161/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru”  
 
  La punctul 20 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).    
Proiect de hotărâre nr.203/19.05.2025 privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică a spaţiului 
în suprafaţă totală de 60,14 mp, camerele 47-48, din cadrul imobilului înscris în CF nr. 60997 
Hunedoara, nr. topo. 2032/27/9/5/A, situat în municipiul Hunedoara, str. Constantin Brâncuși, Bl. 
X2, jud. Hunedoara,  aparţinând domeniului privat al  Municipiului Hunedoara. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
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Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 162/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 
 La punctul 21 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr.204/19.05.2025 privind acordarea unui mandat special reprezentantului Municipiului 
Hunedoara în Adunarea Generală a Asociaților la Societatea PRIM TRANSPREST HUNEDOARA 
S.R.L. 
 

Se dă cuvântul domnului Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 
Referatul de aprobare. 

 
D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 

 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 163/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 
  La punctul 22 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută).  
Proiect de hotărâre nr. 206/21.05.2025 privind acordarea avizului consultativ  în vederea 
nominalizării pentru acordarea titlului  de „Colegiu Național”, Liceului Teoretic „Traian Lalescu” 
Hunedoara, începând cu anul școlar 2025-2026. 
  

Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 
aprobare. 

D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
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 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 164/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

La punctul 23 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr.182/09.05.2025 privind aprobarea GHIDULUI SOLICITANTULUI pentru punerea în 
aplicare a Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fondurile publice 
pentru activități non profit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare, a fondului 
anual alocat din bugetul local al municipiului Hunedoara pentru finanțarea proiectelor de interes 
public, precum şi a Programului local pentru finanțarea nerambursabilă a activităților non profit de 
interes general, pentru anul 2025. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 165/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

La punctul 24 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 207/22.05.2025 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local 
nr.35/1999.  

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
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   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 166/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 

 La punctul 25 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea calificată). 
Proiect de hotărâre nr. 208/22.05.2025  privind aprobarea predării și respectiv a preluării gratuite, cu 
titlu definitiv, de către Clubul Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara către „Asociația Club Sportiv F. C. 
CORVINUL  HUNEDOARA 1921”, a activității sportive și a locului de participare în competiții, 
respectiv CAMPIONATUL NAȚIONAL LIGA A 2-A, începând cu sezonul 2025-2026, a echipei de 
fotbal CS Corvinul 1921 Hunedoara, precum și a tuturor drepturilor federative sportive ale Clubului 
Sportiv Corvinul 1921 Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Primar Dan Bobouțanu pentru a prezenta Referatul de 

aprobare. 
D-nul. Primar Dan Bobouțanu: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 
Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 

municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt: 
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
   -  Comisia de Urbanism.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
  
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

 Hotărârea nr. 167/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
 
 La punctul 26 al ordinii de zi (Hotărârea se adoptă cu majoritatea absolută). Proiect de 
hotărâre nr. 210/26.05.2025 privind aprobarea structurii organizatorice, a organigramei şi a statului 
de funcţii pentru Spitalul Municipal „Dr. Alexandru Simionescu” Hunedoara. 

 
Se dă cuvântul domnului  Viceprimar Mircea-Marcel Popa pentru a prezenta 

Referatul de aprobare. 
 

D-nul. Viceprimar Mircea-Marcel Popa: 
 „Nu am nimic de adăugat.” 
 

Pentru operativitate, Secretarul General./Președintele de ședință prezintă avizele 

adoptate de comisii, care au stat la baza proiectului de hotărâre mai sus menționat. 

Comisiile care au întocmit avizele și le-au înaintat Secretarului General al 
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municipiului Hunedoara conform prevederilor art. 136 alin.(3) lit.(b) din Ordonanța de urgență 

a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare 

sunt:   
   -  Comisia de Buget. 
   -  Comisia Juridică.   
 -  Comisia de Comerț. 
 -  Comisia de Cultură. 
 
Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, se trece la votarea hotărârii pe ansamblu.   
 

  Hotărârea nr. 168/2025 se aprobă în unanimitate cu 19 voturi „pentru” 
            
 La punctul 27 al ordinii de zi. Diverse. 
 
 Nu sunt înscrieri la cuvânt.  

 
D-nul. Ciprian-Ștefan Palcău : 

  „Mulțumesc. Declar ședința închisă.” 
 
 
 

   
  PREŞEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                    SECRETAR GENERAL,                          

                  Ciprian-Ștefan Palcău                                                       Militon Dănuț  Laslău 
    
 
 
 
 
  Întocmit,    
Teodora Mălai 
 
 
 


